

以企业业主“满意不满意”作为衡量工作的标准

# 全力为企业服务 支持企业做大做强

宁家埠镇从转变工作作风入手,以企业业主“满意不满意”作为衡量工作的标准,坚持协调镇有关职能部门,积极搭建平台,帮助和服务企业加快转型升级,加强内部管理,不断扩大企业规模,支持企业做大做强。通过实行项目跟踪、落实激励机制等形式,切实为企业、为项目提供优质高效的服务,促进了工业项目的工程进度,使会战项目能够如期投产,同时,提高了干部的综合素质,为宁家埠镇的经济提速发展和社会的全面进步带来了积极的推动作用。正是因为保姆式的服务,众企业选择落户宁家埠镇。接下来,让我们一起细数在宁家埠镇的那些企业。

文/片 通讯员 高红 清月 张文杰



## 章丘市 铜铝铸造厂

章丘市铜铝铸造厂位于济南市东郊,章丘市境内,济青高速公路38公里处,西邻济南国际机场,交通十分方便。

该厂始建于1969年,总占地面积36000平方米,厂房实用面积27000平方米。现拥有资产总额3560万元,职工380人,其中工程技术人员120人,中级以上职称的45人。现年铸造能力可达3000吨,生产成品件120万件。

据了解,章丘市铜铝铸造厂目前主要采用的生产工艺为重力浇铸。铸造设备齐全,现有30余台可倾式重力浇铸机、煤气发生连续熔炼炉以及抛丸设备。铸造与机械加工为一体是该厂的生产特色,可以根据客户的要求



生产出各种毛坯件、成品件。现有四轴加工中心及数控万能铣床25台,另有数控车床、摆臂钻床、平面铣床、气动攻丝机等40

余台。该厂重视企业的管理,通过了ISO/TS16949:2009的产品质量管理体系认证、ISO14001:2004环境管理体系认证和GB/T28001:2001职业健康安全认证。该厂是斯太尔发动机主机厂的主要供货厂家,生产的进气管、出水管和机油冷却器盖等产品均被主机厂定为A级产品,年供货量达到10万台套以上,深受用户的信赖。

章丘市铜铝铸造厂有自主进出口经营权,产品分别出口到美国、英国、瑞典等国家和地区。其中我厂为瑞典VOLVO公司、英国DENSO、美国MODINE等国际著名的企业配套供货,产品得到了国外客户的一致好评!

## 济南凯瑞特铸造有限公司

济南凯瑞特铸造有限公司成立于2013年,位于山东省济南市章丘宁家埠镇,紧邻济青高速公路、京沪高速公路。公司所在地距青岛港300公里;距上海港700公里;距济南国际机场不足30公里,交通便利,是宁家埠镇引进的一家大型汽车配件生产公司。

该项目总投资1.1亿元,盘活存量土地60亩。其中一期投资6000万元,盘活土地30亩,规划建设办公楼、厂房、铸造车间9500

㎡。公司主营铝合金铸造件的加工制造,现有射芯机、壳芯机、立式浇注机、翻转式浇注机,180吨、400吨、800吨高压铸造机,加工中心,数控车床,全自动通过式清洗烘干机,海克斯康三坐标测量仪,德国牛津光谱测量仪,布氏硬度计等各类生产及检测设备近100台套,年生产铸件能力可达1500吨。公司已于2013年10月通过TS16949国际质量保证体系符合性认证。



## 济南章丘市 巨龙锅炉厂

济南章丘市巨龙锅炉厂(原章丘市锅炉修制厂)位于章丘市宁家埠工业区。本厂始建于1978年,已有30余年的锅炉制造历史,现有厂区面积8000平方,建筑面积4800平方。现有员工100余人,其中高级技工30余人,高级工程师10人,形成了一支以专家队伍为主导的经营研发、管理团队。各种专业的大型生产设备比较齐全,如剪板机、折弯机、卷板机、行车、龙门吊、钻床、铣床以及自动焊等设备。

企业多年来积累了丰富的制造经验,拥有可靠的产品质量保证,形成了一个集科研、设计、制造、销售、安装、售后服务于一体的综合服务体系,由山东省质量技术监督局颁发常压热水锅炉制造许可证,并已通过ISO9001:2000国际质量体系认证,是章丘市唯一具有制造许可证的生产厂家。

本企业主要产品有真空相变热水锅炉、燃油(燃气)系列锅炉、燃油(气)系列开水机、立式

常压高效节能锅炉、方箱型常压热水锅炉、燃煤型开水炉、电开水炉(可根据用户要求加工制作)、常压电热水锅炉、RR型螺旋式浴水加热器、数控锅炉等。以上产品是学校、医院、机关、厂矿、企事业单位、部队、及小区住宅理想的供热、洗浴、饮水最理想的设备。

本企业生产的真空相变热水锅炉荣获全国“星火”展评会银奖,燃油(燃气)锅炉获济南市科技成果二等奖,2008年经机械产品监督检验产品质量优秀,是机械工业部工业锅炉产品监督检验中心授予的表彰单位。在2009年曾获得“济南市重合同守信用”企业、“章丘市消费者满意单位”、“章丘市企业技术中心”等荣誉称号;2010年获得“中国著名品牌”、“全国质量、信誉、服务AAA级”、“全国质量信得过产品”、“章丘市纳税先进单位”等荣誉称号。

多年来,为了迎合建设资源节约型和环境友好型社会的要求,本企业以自主创新和质量实用作为企业生存的根本,一直致



力于环保节能锅炉的研究和开发,经过数年的研发、实践,实现了燃煤锅炉在技术、环保性能等方面革命性的突破。企业研发制造的巨龙牌微电脑控制煤气化节能环保锅炉系列产品开创了锅炉的新时代。企业始终走在技术的最前沿,带领着环保、节能锅炉的发展。

巨龙锅炉不但解决了燃煤锅炉在使用过程中的烟雾排放问题,达到了无烟的效果,同时

结合微电子技术实现了自动恒温燃烧,无需专人看管等传统锅炉难以达到的目标,产品投放市场以来得到了众多客户的一致好评,产品综合技术指标已被评定为国内同类行业先进水平,创立了极高的品牌信誉度。

专业的工艺品质,领先的科研技术是巨龙锅炉厂永久的承诺。我们将以“诚信用心”的态度服务好每一位新老顾客,让我们共同步入环保、节能的新时代。